

# 寿光新闻

齐鲁晚报 SHOUGUANG News

## 新闻

### “千名干部下基层”效果明显

解决 291 个突出问题,清理尾欠 3546 万

**本报 1 月 4 日讯(记者 于潇潇)**4 日,记者从寿光市政法委了解到,寿光市从 2010 年 9 月以来开展的“千名干部下基层”行动效果明显,至 2010 年底,排查出的 291 个影响农村社会稳定的突出问题,已经得到一一解决。

“多亏工作组的到来,村里这么多年都没有修好的路也修好了,村里人再也不怕下大雨了!”4 日下午,圣城街道西石村 74 岁的村民牟俊华喜不自禁地对记者说。据了解,西石村内原有的南北四条主道坑洼不平,下雨下雪路上全是泥,让生产和生活很不方便。在工作组进村后,帮助筹集资金 110 万元,仅用一个月就把路修好了。

2010 年 9 月 8 日,来自寿光市镇两级部门的 1253 名干部分赴全市 975 个行政村蹲点,利用 4 个月的时间,展开寿光近 10 年来规模最大的一次农村集中整顿治理活动。

据寿光市委常委、政法委书记方新启介绍,影响农村社会稳定的问题得到了解决,各驻村工作组共帮助整修道路 115 条,安装自来水管 9 万米,打饮水井 15 眼,更换变压器 19 个,更新照明线路 79 万米。

寿光市政法委相关负责人介绍,工作组共清理查清各类账目 579 宗,纠正错账、漏账 53 笔,清理各类尾欠 3546 万元,完善各种经济合同 1129 份,涉及款项 3280 万余元;配合政法机关共整治治安混乱区域 12 处,依法惩处不法分子 15 人。

一期总投资 9.5 亿元,吞吐量达 1500 万吨

# 寿光港建设 将于三月底动工

**本报 1 月 4 日讯(记者 于潇潇)**4 日,记者从寿光市政府获悉,寿光港建设将于今年三月底动工,一期工程建成后,年吞吐量将达到 1500 万吨。

据了解,寿光港初步选址于寿光滨海新区内,位于滨海大道以东 9 公里处路北、小清

河南岸。寿光港建设预计今年三月底动工,一期工程建成后,年吞吐量将达到 1500 万吨。届时,寿光的货物由海上北运到辽宁营口港等地,仅需 13 个小时,建成后的港口还将直接辐射到莱芜、滨州、济南、淄博等工业城市。寿光市将根据市场

需求和建设规划逐步扩大港口规模,争取“十二五”期间吞吐量突破 2000 万吨,最终形成码头岸线 8000 米、占地 10000 亩、年吞吐量 5000 万吨的中型港口。

据寿光市委相关负责人介

绍,寿光港是寿光市重点项目之一,对于带动寿光市物流产业发展、大型企业北迁、改善北部投资环境等具有重大意义。寿光港一期总投资 9.5 亿元,2011 年 3 月完成立项并开工建设,将于 2012 年 3 月投入运营,临港物流园、防潮大坝、滨海新区南环路建设将同步启动。



## 年底防“忽悠”

4 日,寿光农村商业银行稻田支行的几名工作人员走上街头,为当地居民宣传防止经济诈骗的相关知识。据介绍,春节临近,各种经济诈骗案件也进入了高发期,为进一步增强居民的防范意识,工作人员通过案例分析,教大家如何辨别假币诈骗。

本报记者 吴凡 摄影报道

## 优秀健康品牌展示

## 名医访谈

我们用科学说话 传播健康最前沿的最新消息

男性 24 小时健康热线: 297 9999

### 精品男科 成功技术推介

#### 一早泄阴茎背神经阻断术

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际医学界、男科专家的鼎力推荐。该术仅需在皮肤上切开一个 2—3 毫米长,0.5 毫米深的微小切口,分离早泄敏感神经元,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。该手术安全、快速、微创、无痛苦,15 分钟即可让“快男”重振雄风。金盾医院开展该手术以来,已经让数千名潍坊“快男”告别尴尬和郁闷。

#### →“海洋之星”性功能智能诊疗系统

潍坊金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智能诊疗系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用者既以体外治疗,疗效显著,安全无痛,无任何毒副作用,不产生依赖性,属于科学可靠的高新技术物理疗法。它具备负压吸引、电脉冲刺激、水动力按摩等多项物理治疗功能,对 ED、习惯性早泄、经常性梦遗、阴茎短小、中老年性功能衰退等有良好的康复治疗作用,确保男人“性”福。

#### →韩式微创包皮美容术

针对包皮过长、包茎,潍坊金盾医院由万例手术经验的专家亲自主刀。手术手法精准,对男性功能不会造成任何影响。更安全、无痛苦、不出血、不留疤痕、不拆线,15 分钟一次性成型,恢复快、不住院,随治随走,不影响工作和生活。

#### →新型安全延时、增粗术

该术是一种新型微创、微创安全的生殖整形术,术后一般可增长,效果明显。此手术安全、无痛苦,造型美观,无副作用,能大大提高夫妻生活质量。

金盾男科专家指出,早泄等男性功能障碍疾病的治疗,已不是医学难题,关键是选对技术

## 男科新技术让你春节回家挺胸做“男人”

早泄背神经阻断术一天 20 台,一次手术终生性福

自从潍坊金盾医院引进“早泄阴茎背神经阻断术”以来,让众多有着男性功能障碍的患者燃起了希望。技术之先进,专家医术之精湛,让这些饱受多年早泄疾病折磨的患者体验到了高科技医疗的神奇魅力,更有患者坦言:“治好了这一难题之后,就可回家过个性福年了”。他们的亲身经历,让大家明白了这个道理。

#### □临床一线: 今年可以回家过个“性福”年

张先生是属于事业型男人,年轻时经过拼搏,终于在 32 岁有了令人羡慕的事业。两年前,经过千挑万选又娶得了自己满意的娇妻。妻子娇艳貌美,温柔贤惠,可是结婚后,俩人的夫妻生活却不和谐,原因是:张先生每次都是草草了事,每次没开始多久,就是一“泄”千里,弄得自己汗颜尴尬,强烈的自尊心让他左右为难,也正因为这样,两地分居的他,即便是妻子每次前来,也总是乘兴而来,失望而归,去年,他本想回家过年,但是还是终究没有回去,他不敢面



对妻子,去医院吧,又怕被人知道了笑话,不去吧,看着娇妻幽怨的眼神,着实难受。张先生实在忍受不了心中对妻子的内疚之情,他很希望今年能回去给妻子一个惊喜。

前不久,经朋友介绍,潍坊金盾医院男科有先进的技术、资深的专家,同时,金盾医院还是“全国十佳诚信男科医院”以及“中国男科专科名医名院”,于是,他便来到了金盾医院,经过跟男科专家进行详细的交谈之后,经诊断,张先生是原发性早泄,是因为生殖器对外界刺激太敏感而致早泄,针对此种病症,男科专家为他采用了当前国际最先进的早泄背神经阻断术对张先生进行了手术,术后,张先生感觉良好,对手术啧啧称赞,高兴地说:“我真的很高兴,想必今年能回家过个性福年了。”

#### □专家说法: 治疗早泄,手术治疗才能从根本上解决问题

“要想治疗好早泄,首先必须得了解该疾病的发病机理。”国际性学大师、潍坊金盾医院特邀首席专家宋宗禄教授介绍说,从根本上说之所以有这种疾病是因为在性活动中所需的刺激阈值太低,所以治疗的基本机制是要提高阈值,也就是说其治疗就是如何提高这个“门槛”,也就是提高刺激阈值,就目前而言,治疗该技术的方法林林总总,常见的有口服药物、局部涂抹外用药等方法,通过降低兴奋度,从而达到延长时间的目的,虽然可以在一定程度上缓解部分患者的症状,但往往治标不治本,这也就是一些男性朋友为什么试用了那么多的治疗方法,仍然没有效果的原因,治

疗早泄的关键在于提高患者的性活动“阈值”,手术治疗就能根本上解决这一问题,这也就是为什么“阴茎背神经阻断术”这一手术治疗术式何以风靡于世界,并为广大男性患者所推崇的原因。

#### 温馨提醒

冬季是治疗男性功能障碍的最佳时机

潍坊金盾医院特邀首席专家宋宗禄教授认为:冬季细菌病毒等致病原活动力弱,并且外源性感染机会降低,人体活动性降低,生活节奏缓慢,心理焦虑程度也相对减轻,有利于早泄等男性功能障碍疾病的治疗和康复。“广大有早泄疾病的患者一定要抓住最佳治疗时机,到正规医院寻求科学治疗,否则,就有可能使病情迁延不愈加重病情,使治疗的难度加大。”(金盾医院地址:潍坊市健康街 369 号,男性健康专线: 2979999)

